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ATA Nº 25 

 
Ata da Terceira Sessão Legislativa Ordinária do Primeiro Período Legislativo - biênio 
2011/2012 da Legislatura 2009/2012. Vigésima Quinta Sessão Plenária. Aos dezesseis dias do 
mês de agosto de dois mil e onze, às dezenove horas e vinte e sete minutos, sob a direção do 
vereador Presidente Fabrício Duarte Holovka e secretariado pelo vereador João Edival 
Aramoni, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Pitanga, com a presença dos seguintes 
vereadores: Fabrício Duarte Holovka – Presidente, Adelir Castilio Maldaner (Carijó), João 
Edival Aramoni (Aritana) – Primeiro Secretário, Ângelo Américo Branco Chemin (Meco), Olga 
Stoski – Segunda Secretária, Agnaldo Vujanski de Jesus, Antonio Adir de Lara e Dirceu 
Augustinho Bassani – Vice-Presidente ausente o vereador Edílson Vaz. Havendo número 
legal, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão, solicitou a leitura do texto bíblico e a 
leitura da ata da sessão do dia nove de agosto de dois mil e onze a qual foi aprovada por 
unanimidade de votos. O Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário a leitura do 
expediente. Expediente De Mesa: Matéria Do Executivo: Projeto de Lei Ordinária nº 
44/2011: Abre crédito adicional especial no orçamento do Município de Pitanga, para o 
exercício financeiro de 2011, altera as leis 1422/2009 – Plano Plurianual e 1582/2010 – Lei 
de Diretrizes Orçamentárias e dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária nº 47/2011: 
Altera dispositivos da Lei Municipal nº 1639, de 07 de junho de 2011, e dá outras 
providências. Matéria Do Legislativo: Projeto de Resolução nº 3/2011 de autoria da Mesa 
Diretora: Abre crédito adicional suplementar no orçamento do Legislativo Municipal. 
Requerimentos: Nº 118/2011 do Vereador Antonio Adir de Lara, requerendo o envio de 
ofício ao Executivo Municipal solicitando o patrolamento e cascalhamento da estrada que 
liga Borboleta Bida, estrada lado direito do asfalto, às propriedades Luiz Bertão até a 
propriedade de Maria Almeida, com reparos no bueiro existente. Nº 119/2011 do Vereador 
Antonio Adir de Lara, requerendo o envio de ofício ao Executivo Municipal solicitando o 
cascalhamento na estrada que liga Borboleta Abaixo à comunidade de Flor da Serra. Nº 
120/2011 do Vereador Antonio Adir de Lara, requerendo o envio de ofício ao Executivo 
Municipal solicitando o cascalhamento na estrada que liga Borboleta Anjo da Guarda à 
Borboleta Berardi. Nº 121/2011 do Vereador Antonio Adir de Lara, requerendo o envio de 
ofício ao Executivo Municipal solicitando o cascalhamento na comunidade de Arroio Grande 
Santo Antonio, passando pela propriedade de Vilson Campanharo, Carlos Neduziak, Antonio 
Braz e demais famílias. Nº 126/2011 do Vereador Agnaldo Vujanski de Jesus, requerendo o 
envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando uma cadeira odontológica, com o devido 
atendimento, na localidade de Borboleta Berardi, para atendimento da população desta, 
bem como Borboleta Anjo da Guarda, São Roque, Bida, Savio, Arroio do Kopak e Arroio 
Grande Santo Antonio. Solicitando, ainda, que este atendimento seja feito no mínimo duas 
vezes por semana, considerando o grande número de pessoas nestas comunidades. O 
Senhor Presidente a pedido do vereador Adelir Castilio Maldaner incluiu o requerimento nº 
127/2011 que solicita ofício de pesar a família do Senhor Miguel Paula Barbosa. Após a 
leitura o presidente deferiu todos os requerimentos apresentados. Colocou em discussão e 
votação o regime de urgência do Projeto de Lei n º 44/2011 de autoria do Executivo 
Municipal.  Após considerações feitas pelos vereadores Agnaldo, Adir o regime de urgência 
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da proposição foi aprovado por unanimidade de votos. O Senhor Presidente encaminhou o 
referido projeto para a Comissão de Legislação Justiça e Redação que nomeou o vereador 
Adir como relator, e para a Comissão de Finanças e Orçamento que indicou o vereador 
Edilson Vaz como relator. O Senhor Presidente encaminhou também o projeto de Lei nº 
47/2011 e a Resolução 03/2011 para a comissão de Legislação Justiça e Redação que 
nomeou o vereador Adir como relator para ambos. O Senhor Presidente anunciou o 
Expediente do Plenário que foi utilizado pelo vereador Antonio Adir de Lara que comentou 
do falecimento do Senhor Miguel de Paula Barbosa. Teceu comentários a respeito dos 
requerimentos solicitados e mostrou indignação ao executivo que não dá retorno se irá ou 
não realizar. Sugeriu que fossem convidados os secretários do Interior, Cidade e Saúde para 
repassarem informações sobre o que está sendo feito em suas respectivas secretarias. 
Justificou sua ausência, pois estava em Curitiba para realizar um treinamento junto à Receita 
Federal sobre o ITR 2011, trouxe como informação o convênio realizado entre a receita e o 
município a respeito dos valores das terras conforme o Código tributário, ficando assim o 
município com 100% do recolhimento do ITR. No sábado passado esteve na formatura da 
Educação dos Jovens e Adultos que completaram mais uma etapa da sua vida.  Em conversa 
com o Senhor Evaldo, presidente do Sindicato dos Funcionários Públicos de Pitanga, que 
demonstrou sua revolta na eleição do Conselho da Saúde e que já havia entrado em contato 
com o Ministério Público. Parabenizou o Ministério Público e a Comissão de Eleição do 
Conselho Tutelar que optaram em realizar a eleição sem a necessidade dos eleitores 
inscreverem-se para votar nos conselheiros tutelares, bastando somente apresentar o título 
de eleitor de Pitanga. Relatou sua visita a EXPOLEITE em Castro, onde está a mais alta 
tecnologia na questão do leite. Em seguida a tribuna foi utilizada pelo vereador Ângelo 
Américo Branco Chemin que agradeceu a Comissão de Eleição do Conselho Tutelar que em 
conversa com o promotor resolveram que não precisaria de cadastro para os eleitores 
escolherem os conselheiros tutelares bastando apresentar o título de eleitor. Comentou o 
aumento de dezessete para trinta os candidatos do conselho. Teceu comentário da eleição 
do Conselho da Saúde e que está aguardando manifestação do Ministério Público. Da página 
do TCE PR leu a tomada de preço que determina a Contratação de empresa especializada 
para execução de reforma da Casa do Artesão, e entorno da Praça dos Pioneiros, e também 
execução de Sinalização e Rotatórias localizadas em diversas ruas da área Central do 
Município de Pitanga/PR., de acordo com projetos, memorial descritivo, orçamentos e 
cronograma físico financeiro no valor de R$ 243.841,65. Aparte vereador Adir que comentou 
que uma das salas da rodoviária é utilizada pela casa do Artesão, aqui no centro só em 
alguns eventos. O vereador Meco relatou que o alvará dos cinco taxistas existentes em 
Pitanga é do Largo dos Pioneiros, mas estão todos na rodoviária. Solicitou que alguém da 
prefeitura venha explicar essa licitação nesta casa, pois os vereadores são fiscais do povo. 
Ninguém mais querendo passou para a Ordem do Dia: Votação Única do Projeto de Lei 
Ordinária nº 43/2011: Abre crédito adicional suplementar no orçamento do Município de 
Pitanga, para o exercício financeiro de 2011, altera as leis 1522/2009 - Plano Plurianual e 
1582/2010 - Lei de Diretrizes Orçamentárias e dá outras providências, aprovado por 
unanimidade de votos. Votação Única a Emenda nº 1 do Projeto de Emenda a Lei Orgânica 
nº 1/2011: Emenda modificativa nº 1 ao projeto de emenda à Lei Orgânica nº 1/2011, 
aprovada por unanimidade de votos. Em 1ª discussão e votação do Projeto de Emenda a Lei 
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Orgânica nº 1/2011: Dá nova redação ao § 4º, do artigo 109, da Lei Orgânica do Município de 
Pitanga. O quórum de votação é de dois terço, após chamada nominal dos vereadores foi 
aprovado por maioria de votos, sendo oito votos favoráveis e ausente o vereador Edilson 
Vaz. Em 1ª discussão e votação do Projeto de Lei Ordinária nº 39/2011: Abre crédito 
Adicional Suplementar no orçamento do Município de Pitanga para o exercício financeiro de 
2011, altera as leis 1522/2009 - Plano Plurianual e 1582/2010 - Lei de Diretrizes 
Orçamentárias e dá outras providências. Aprovado por unanimidade de votos. Em 1ª 
discussão e votação do Projeto de Resolução nº 2/2011: Dispõe sobre a filiação da Câmara 
Municipal de Pitanga - PR, à Associação de Câmaras e Vereadores do Paraná - ACAMPAR. 
Aprovado por unanimidade de votos. O senhor Presidente anunciou o Expediente de 
Explicações Pessoais: fizeram uso os vereadores Adir, Agnaldo, Meco e o Senhor Presidente 
leu o convite da 3ª Conferencia Regional de Políticas para as Mulheres no dia 25 de agosto 
no Guarani Clube de Campo às 8horas. Após determinou a lavratura desta Ata, que vai 
assinada por ele e pelo Secretário Vereador João Edival Aramoni. Plenário Vereador Nestor 
Horodenski, Câmara Municipal De Pitanga, Estado do Paraná, dezesseis de agosto de dois mil 
e onze (terça-feira), vinte horas e quarenta e dois minutos e convocou a próxima sessão 
ordinária..  
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